
21904-05-01002111 21904-05-01002111

21904-05-01002111 21904-05-01002111

K2108.01002111 K2108.01002111

K2108.01002111 K2108.01002111

1

12
2

2 3 41

DH7

L

25
,5

30
H

20°
6

Ø6
 

Ø4
0

Ø2
7

B
30

3,5
2

2

Einbau-
lage 1, 3

Einbau-
lage 2, 4

Drehmomentabstützung

Anzeige nach einer
Umdrehung, Kommastelle:

Einbaulage (1 - 4):

z. B.                         
1 = Einbaulage

z. B. 
0100 = 1 mm Steigung,
2 = Kommastelle an

2. Stelle von rechts

Zählrichtung (1 - 2): Farbe (1 - 2):

z. B. 
1 = im Uhrzeigersinn (steigende Werte)
2 = gegen Uhrzeigersinn (steigende Werte)

z. B. 
1 = Farbe orange
2 = Farbe schwarz

Gewindestift M5
Dichtungsplatte

mounting 

position 1, 3

mounting 
position 2, 4

grub screw M5

torque support 

Display after one rotation,
with decimal point:

Mounting position (1 - 4):

e. g.                        
    = mounting position 1

e. g. 
0100 = 1 mm increments 
2 = decimal places 

Count direction (1 - 2): Colour (1 - 2):

e. g. 
1 = clockwise (ascending values) 
2 = anticlockwise (ascending values)

e. g. 
1 = orange 
2 = black

gasket

mounting 

position 1, 3

mounting 
position 2, 4

grub screw M5

torque support 

Display after one rotation,
with decimal point:

Mounting position (1 - 4):

e. g.                        
    = mounting position 1

e. g. 
0100 = 1 mm increments 
2 = decimal places 

Count direction (1 - 2): Colour (1 - 2):

e. g. 
1 = clockwise (ascending values) 
2 = anticlockwise (ascending values)

e. g. 
1 = orange 
2 = black

gasket

Position 

d’implantation

1, 3

Position 
d’implantation
2, 4

Taquet anti-rotation

Vis M5

A�chage après le 1er tour,
position de la virgule :

Positions d’implantation (1 - 4):

par ex.                             
   1 = position d’implantation 

par ex.  
0100 = Pas 1 mm
2 = Virgule en 2ème position 

à partir de la droite 

Sens de comptage (1 - 2): Couleur (1 - 2):

par ex.  
1 = sens horaire (valeurs croissantes) 
2 = sens antihoraire (valeurs croissantes) 

par ex.  
1 = couleur orange 
2 = couleur noire 

Plaque d'étanchéité 

Inbouw-

vorm 1, 3

Inbouw-
vorm 2, 4

Borgpen

Weergave na één om-
wenteling, kommaplaats:

Inbouwvorm (1 - 4):

bijv.                       
1 = inbouwvorm

bijv. 
0100 = 1 mm stijging,
2 = komma op

2e plaats van rechts

Telrichting (1 - 2): Kleur (1 - 2):

    bijv. 
1 = rechtsdraaiend (stijgende waarden)
2 = linksdraaiend (stijgende waarden)

bijv. 
1 = kleur oranje
2 = kleur zwart

Draadstift M5
Dichtingsplaat 

Położenie

montażowe

1, 3

Położenie
montażowe
2, 4

Ogranicznik momentu obrotowego

Wskazanie po jednym obrocie,
pozycja przecinka:

Położenie montażowe (1 - 4):

np.                       
            1 = położenie montażowe

np. 
0100 = 1 mm przyrostu wskazania,
2 = przecinek na miejscu

2 od strony prawej

Kierunek liczenia (1 - 2): Kolor (1 - 2):

       np. 
1 = zgodnie z ruchem wskazówek zegara

(wartości wzrastające)
2 = przeciwnie do ruchu wskazówek zegara

(wartości wzrastające)

np. 
1 = kolor pomarańczowy
2 = kolor czarny

Trzpień gwintowany M5
Płytka 
uszczelniająca

Montážní

poloha 1, 3

Montážní
poloha 2, 4

Podpěra krouticího momentu

Ukazatel po jedné
otáčce, desetinné místo:

Montážní poloha (1 - 4):

např.                         
1 = Montážní poloha

např. 
0100 = 1 mm stoupání,
2 = desetinné místo na

2. místě zprava

Směr počítání  (1 - 2): Barva (1 - 2):

např. 
1 = po směru hodinových ručiček

(stoupající hodnoty)
2 = proti směru hodinových ručiček

(stoupající hodnoty)

např. 
1 = oranžová barva
2 = černá barva

Závitový kolík M5
Těsnící deska

Монтажное 

положение 1, 3

Монтажное 
положение 
2, 4

Опора для принятия 
крутящего момента

Показания после оборота, 
место запятой:

Монтажное положение (1 - 4):

пример:                              
1 = монтажное положение

пример: 
0100 = шаг 1 мм,
2 = место запятой

2-ое место справа.

Направление счёта (1 - 2): Цвет (1 - 2):

пример: 
1 = по часовой стрелке 
     (увеличение значений)
2 = против часовой стрелки 
     (увеличение значений

пример: 
1 = цвет оранжевый
2 = цвет чёрный

Установочный винт M5
Прокладочная 
пластина

조
립

 

위
치

 1, 3

조립 
위치 2, 4

토크 서포트

회전후
표시, 콤마 자리 조립 위치 (1 - 4):

예:                         
1 = 조립 위치

예: 
0100 = 1mm 상승,
2 = 콤마 위치 우측에서 
       2번째 자리.

카운트 방향 (1 - 2): 색상 (1 - 2):

예: 
1 = 시계 방향(상승값)
2 = 반시계 방향(상승값)

예: 
1 = 오렌지 색
2 = 검정색

스레드 핀 M5
씰링 플레이트 

Posición de 

montaje 1, 3

Posición de 
montaje 2, 4

Apoyo del momento de torsión

Visualización tras un
giro, posición de la coma:

Posición de montaje (1 - 4):

p. ej.,                        
     1 = Posición de montaje

p. ej., 
0100 = 1 mm de pendiente,
2 = posición de la coma en la
      2.ª posición de la derecha.

Dirección de recuento (1 - 2): Color (1 - 2):

p. ej., 
1 = En el sentido de las agujas del reloj 
      (valores ascendentes)
2 = En el sentido contrario al de las agujas 
      del reloj (valores ascendentes)

p. ej., 
1 = Color naranja
2 = Color negro

Tornillo de sujeción M5
Placa de 
estanqueidad

Posizioni di 

montaggio 1, 3

Posizioni di 
montaggio 
2, 4

Ammortizzatore di coppia

Visualizzazione dopo una
rotazione, posizione decimale:

Posizione di montaggio (1 - 4):

ad es.                         
        1 = posizione di montaggio

ad es. 
0100 = 1 mm di incremento,
2 = posizione decimale al
      2° posto da destra.

Senso di rotazione (1 - 2): Colore (1 - 2):

ad es. 
1 = in senso orario (valori crescenti)
2 = in senso antiorario (valori crescenti)

ad es. 
1 = colore arancione
2 = colore nero

Perno filettato M5
Piastra di tenuta

Posição de 

montagem 1, 3

Posição de 
montagem 
2, 4

Apoio do torque

Visor de indicação após uma
rotação, casas decimais:

Posição de montagem (1 - 4):

p. ex.                         
       1 = Posição de montagem

p. ex. 
0100 = 1 mm passo,
2 = em casa decimal
      2. casa da direita.

Direção da contagem (1 - 2): Cor (1 - 2):

p. ex. 
1 = sentido horário (valores crescentes)
2 = sentido anti-horário (valores crescentes)

p. ex. 
1 = cor laranja
2 = cor preta

Pino roscado M5
Placa de vedação

安
装

位
置

 

1、
3

安装位置 
2、4

扭矩支撑

转一圈后
带小数位显示： 安装位置 (1 - 4):

例如                         
1 = 安装位置

 例如 
0100 = 1mm 螺距，
2 = 右侧的第
       2 位小数位。 

计数方向 (1 - 2): 颜色 (1 - 2):

例如  
1 = 顺时针（增加的值）
2 = 逆时针（增加的值）

例如   
1 = 颜色橙色
2 = 颜色黑色

螺纹销 M5
密封板

Monteringsläge 

1, 3

Monteringsläge 
2, 4

Vridmomentstöd

Indikering efter 
ett varv, kommaställe

Monteringsläge (1 - 4):

T.ex.                         
1 = Monteringsläge

T.ex.
0100 = 1 mm stigning,
2 = kommaställe på

2. a positionen från höger.

Räkneriktning (1 - 2): Färg (1 - 2):

T.ex.
1 = medurs (stigande värden)
2 = moturs (stigande värden)

T.ex. 
1 = färg orange
2 = färg svart

Gängstift M5
Tätningsplatta

Montaj 
konumu 1, 3

Montaj 
konumu 2, 4

Tork desteği

Bir dönüşten sonra
gösterge, virgül yeri:

Montaj konumu (1 - 4):

örn.                         
1 = Montaj konumu

örn. 
0100 = 1 mm artış,
2 = Virgül yeri,
      sağdan 2. konum.

Sayma yönü (1 - 2): Renk (1 - 2):

örn. 
1 = saat yönünde (artan değerler)
2 = saat yönünün tersine (artan değerler)

örn. 
1 = Renk turuncu
2 = Renk siyah

Setskur M5
Sızdırmazlık plakası

1., 3. 
beszerelési 

helyzet

2., 4. 
beszerelési 
helyzet

Nyomatéktámasz

Kijelzés egy 
fordulat után, tizedeshely:

(1-4) beszerelési helyzet:

pl.                         
       1 = beszerelési helyzet

pl. 
0100 = 1 mm emelkedés,
2 = tizedesvessző helye
      jobbról a 2. helynél.

(1-2) számlálási irány: (1-2) szín:

           pl. 
1 = az óra járásával egyezően (növekvő értékek)
2 = az óra járásával ellentétesen (növekvő értékek)

pl. 
1 = narancs szín
2 = fekete szín

M5 hernyócsavar
Tömítőlemez

položaj
vgradnje

1, 3

Položaj
vgradnje 
2, 4

Navorna podpora

Prikaz po enem
obratu, decimalno mesto:

 

z. B.                         
1 = Položaj vgradnje

z. B. 
0100 = 1 mm koraka,
2 = decimalno mesto na

2. mestu z desne

Smer štetja (1-2): Barva (1-2):

z. B. 
1 = v smeri urnega kazalca
      (naraščajoče vrednosti)
2 = v nasprotni smeri urnega kazalca 
      (naraščajoče vrednosti)

z. B. 
1 = oranžne barve
2 = črne barve

Navojni zatič M5
Tesnilna plošča


